

Συνάντηση Άμποτ με τον Πρόεδρο της Ινδονησίας

Ο Πρωθυπουργός βρίσκεται στην Τζακάρτα στο πρώτο του ταξίδι εκτός Αυστραλίας και δηλώνει ότι θα σεβαστεί την κυριαρχία της Ινδονησίας κατά την υλοποίηση της πολιτικής του για τους αιτούντες άσυλο, ενώ την ίδια στιγμή η Ινδονησία θεωρεί ότι η βελτίωση της διμερούς συνεργασίας των δύο χωρών είναι απαραίτητη.

Ο κ. Άμποτ δήλωσε ότι είχε μια "πολύ ειλικρινή" και "εποικοδομητική" συζήτηση σχετικά με την παράνομη διακίνηση ανθρώπων κατά τη διάρκεια της διμερούς συνάντησης με τον Πρόεδρο της Ινδονησίας, Susilo Bambang Yudhoyono στην Τζακάρτα. Σε κοινή συνέντευξη Τύπου μετά τη συνάντηση, ο πρωθυπουργός δήλωσε ότι έχει δεσμευτεί προσωπικά να συνεργαστεί με τον κ. Yudhoyono για την αντιμετώπιση του θέματος.

«Είμαστε αποφασισμένοι να τερματιστεί αυτή η μάστιγα, η οποία δεν είναι απλώς μια προσβολή για τις δύο χώρες μας, αλλά έχει γίνει τόσο συχνά η αιτία να χαθούν ανθρώπινες ζωές στη θαλάσσια ζώνη μεταξύ των δύο χωρών. Οι λεπτομέρειες της συνεργασίας μας θα καθοριστούν σε περαιτέρω συζητήσεις μεταξύ του υπουργού ασφάλειας της Ινδονησίας και του Υπουργού Προστασίας των Συνόρων της Αυστραλίας. Αλλά είμαστε αποφασισμένοι να αντιμετωπίσουμε μαζί αυτό το πρόβλημα και να το λύσουμε».



Ο κ. Άμποτ συζήτησε επίσης το θέμα των εξαγωγών ζώντων βοοειδών, και χαρακτήρισε την κίνηση της κυβέρνησης των Εργατικών να απαγορεύσει τις εξαγωγές προς την Ινδονησία ως λάθος. «Κάναμε κάποια λάθη στο παρελθόν», είπε ο πρωθυπουργός και πρόσθεσε «ας κάνουμε μια νέα αρχή, ιδίως στον τομέα της γεωργίας και της επισιτιστικής ασφάλειας. Η χώρα μας δεν πρέπει ποτέ ξανά να αναλάβει δράση η οποία θέτει σε κίνδυνο τον εφοδιασμό τροφίμων ενός φίλου και συνεργάτη, όπως η Ινδονησία».

ΚΡΙΤΙΚΗ ΑΠΟ BOWEN

Ο προσωρινός ηγέτης των Εργατικών, Chris Bowen, άσκησε κριτική στις δηλώσεις του κ. Άμποτ λέγοντας ότι «ο πρωθυπουργός πρέπει να ασχοληθεί με τα προβλήματα που έχει δημιουργήσει, αντί να ζητά συγγνώμη για τις ενέργειες της προηγούμενης κυβέρνησης. Αυτός και ο υπουργός Εξωτερικών του έχουν καταφέρει να δημιουργήσουν προβλήματα στις πιο σημαντικές διμερείς σχέσεις μας από την πρώτη εβδομάδα της θητείας τους».

Ο κ. Yudhoyono χαιρέτισε τη διαβεβαίωση του κ. Άμποτ ότι η πολιτική του για τους αιτούντες άσυλο δεν θα παραβιάζει την κυριαρχία της Ινδονησίας και είπε ότι τόσο η Αυστραλία όσο και η Ινδονησία είναι θύματα της λαθραίας διακίνησης ανθρώπων. Παράλληλα απύθνητο έκκληση για καλύτερη συνεργασία μεταξύ της Καμπέρα και της Τζακάρτα.

Ο κ. Άμποτ συνοδεύεται από την Υπουργό Εξωτερικών, Julie Bishop, τον υπουργό Εμπορίου, Andrew Robb, καθώς και 20 επιχειρηματίες.

Ο υπουργός αρνείται τις κατηγορίες για ολιγωρία της Αυστραλίας στη διάσωση ναυαγών



Ο Υπουργός Μετανάστευσης, Σκοτ Μόρισον απέρριψε τους ισχυρισμούς ότι οι αρχές της Αυστραλίας καθυστέρησαν να ανταποκριθούν στις κλήσεις κινδύνου από σκάφος αιτούντων άσυλο που βούλιαξε στα ανοικτά των ακτών της Ιάβα με αποτέλεσμα να βρουν τραγικό θάνατο τουλάχιστον 31 άτομα.

Μεταξύ εκείνων που πνίγηκαν ήταν γυναίκες και παιδιά όταν το υπερφορτωμένο πλοίο βυθίστηκε μόλις 50 μέτρα από την ακτή, την περασμένη Παρασκευή, ενώ τα συντρίμια από το σκάφος ξεβράστηκαν σε μια παραλία της περιοχής.

Ο κ. Morrison, δήλωσε ότι οι αναφορές από ορισμένους επιζώντες ότι οι αυστραλιανές αρχές έκαναν περισσότερες από 26 ώρες για να απαντήσουν στις εκκλήσεις τους για βοήθεια, ήταν προσβλητικές και λανθασμένες.

«Οι Αυστραλοί που εργάζονται στον τομέα της προστασίας των συνόρων μας, συνήθως θέτουν σε κίνδυνο την ζωή τους προκειμένου να ανταποκριθούν στις επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης. Δρουν με επαγγελματισμό και ανιδιοτέλεια και όλοι οι Αυστραλοί θα πρέπει να είναι υπερήφανοι για αυτούς. Θα ήθελα επίσης να τονίσω ότι δεν υπήρξε καμία αλλαγή στο πώς η Αυστραλία ανταποκρίνεται στις περιπτώσεις αυτές. Αυτό ήταν ένα περιστατικό που συνέβη

πολύ κοντά στις ακτές της Ινδονησίας», είπε ο κ. Morrison.

Ο αντιπρόεδρος Mark Binskin έδωσε λεπτομερή απολογία των όσων γνώριζαν οι αυστραλιανές αρχές όταν το σκάφος βυθίστηκε και υποστήριξε ότι η Αυστραλία έστειλε αεροσκάφη διάσωσης ενώ παράλληλα ζήτησε βοήθεια από κοντινά εμπορικά πλοία.

«Λαμβάνοντας υπόψη τις αποστάσεις, την περιοχή του συμβάντος που ήταν κοντά στην Ινδονησία, καθώς και τα εμπορικά πλοία στην περιοχή αυτή, ήταν η πιο γρήγορη και πρακτική βοήθεια που μπορούσαμε να προσφέρουμε. Οι αυστραλιανές αρχές προσπάθησαν από την πρώτη στιγμή να εντοπίσουν το πλοίο. Η απάντησή μας ήταν επαγγελματική και έγκαιρη, κάναμε τα πάντα προκειμένου να ανταποκριθούμε σε αυτό το περιστατικό», είπε ο αντιπρόεδρος Binskin που επιβεβαίωσε ότι 31 άτομα έχασαν τη ζωή τους στο ναυάγιο συμπεριλαμβανομένων παιδιών, ενώ 22 άτομα επέζησαν.

Εκ μέρους των Εργατικών, δηλώσεις έκανε ο πρώην υπουργός Μετανάστευσης Tony Burke, που είπε ότι ο κ. Morrison έπρεπε να αντιμετωπίσει τα μέσα μαζικής ενημέρωσης πολύ νωρίτερα. «Το να είσαι Υπουργός Μετανάστευσης ή πρωθυπουργός δεν είναι εργασία μερικής απασχόλησης», είπε ο κ. Burke.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au

12667

GERTOS | SAVELL | KATOS

Constantine Savell
Accountants & Advisors

164 Parramatta Road
Camperdown NSW 2050
GPO BOX 4391
Sydney Nsw 2001
Telephone: 02 9557 9133
Fax: 02 9557 9111

11867